Для слабых обучающихся                                                        Приложение 2.

Тема: «Сложение  и вычитание десятичных дробей».

Чтобы сложить (вычесть) десятичные дроби, нужно:

1) уравнять количество знаков после запятой;

2) записать дроби друг под другом так, чтобы запятая была под запятой;

3) выполнить сложение (вычитание), не обращая внимания на запятую;

4) поставить в ответе запятую под запятой.

Выполните сложение  7,3 + 0,865.

План действий:                                                                 Решение.

а) Уравняйте количество знаков после запятой.                   7,300 + 0,865         

б) Запишите дроби друг под другом.                                             7,300

                                                                                                      +   0,865

в) Выполните сложение, не обращая внимания на запятую.        7,300

                                                                                                          + 0,865

                                                                                                             8 165

г) Поставьте  в сумме запятую под запятой.                                  7,300

                                                                                                         + 0,865

                                                                                                            8,165

Выполните вычитание  7,3 – 0,865.

План действий:                                                                 Решение.

а) Уравняйте количество знаков после запятой.                   7,300 – 0,865         

б) Запишите дроби друг под другом.                                              7,300

                                                                                                         – 0,865

в) Выполните вычитание, не обращая внимания на запятую.      7,300

                                                                                                          – 0,865

                                                                                                             6 435

г) Поставьте  в ответе запятую под запятой.                                  7,300

                                                                                                         – 0,865

                                                                                                            6,435

1. Уравняйте количество знаков после запятой в числах:

а) 37,4 и 3,678;     б) 0,251 и  0,03;      в) 25 и  2,63.         

2. Найдите сумму:

а) 7,41 + 3,72;        б) 8,03 + 12,7;        в) 2,251 + 47,74.

3. Найдите разность:

а) 7,62 –  3,21;       б) 50,6 –  48,03;      в) 18,003 –  12,7.

Ответы:                   

1. а) 37,400 и 3,678;      б) 0,251 и  0,030;      в) 25,00 и  2,63.         

2. а) 11,13;                     б) 20,73;                    в) 49,991.

3. а) 4,41;                       б) 2,57;                      в) 5,303.

Критерии оценивания:  «5» - 9 заданий; 
                                         «4» - 8 или 7 заданий;                 

                                         «3» - 6 или 5 заданий;
Ответы:                   

1. а) 37,400 и 3,678;      б) 0,251 и  0,030;      в) 25,00 и  2,63.         

2. а) 11,13;                     б) 20,73;                    в) 49,991.

3. а) 4,41;                       б) 2,57;                      в) 5,303.

Критерии оценивания:  «5» - 9 заданий; 
                                         «4» - 8 или 7 заданий;                 

                                         «3» - 6 или 5 заданий;
Ответы:                   

1. а) 37,400 и 3,678;      б) 0,251 и  0,030;      в) 25,00 и  2,63.         

2. а) 11,13;                     б) 20,73;                    в) 49,991.

3. а) 4,41;                       б) 2,57;                      в) 5,303.

Критерии оценивания:  «5» - 9 заданий; 
                                         «4» - 8 или 7 заданий;                 

                                         «3» - 6 или 5 заданий;
